

День 1 (28.12.24) ЗУСТРІЧ ІЗ ГРУПОЮ В ПОРТУ ТАЛІННА

16:30 посадка на паром, заселення у каюти. Паром - це місто на воді, кожен знайде собі розвагу на ньому за інтересами (магазини TAX FREE, ресторани, шоу програма). Розміщення в каютах.

Вас чекає розважальна програма на поромі, магазини, ресторани та сауна. Рекомендуємо вечерю (буфет "шведський стіл" - закуски, гарячі страви, запечені м'ясо та риба, червона ікра, безліч вишуканих десертів та безлімітні вино, пиво та безалкогольні напої) (діти до 11 років - 16 євро, до 17 років - 22 євро, дорослі - 42 євро)

Ночівля на паромі в чотирьохмісних каютах. (Можливе розміщення вдвох за доплату)



День 2. (29.12.24) ДЕНЬ У КОРОЛІВСЬКОМУ СТОКГОЛЬМІ

Прибуття порому у Стокгольм о 10:30. Сніданок (буфет “шведський стіл”) за бажанням за додаткову оплату (діти до 11 років - 9 євро, до 17 років - 15 євро, дорослі - 22 євро)



Стокгольм - це по істині королівське місто, адже Швеція - монархія із багатовіковим досвідом, а Стокгольм “працює” її столицею із 13 сторіччя. Тут ви побачите серце



міста - Гамластан, острів, де розташоване старе місто і королівський палац більше ніж на 600 кімнат, Ратушу де святкують Нобелівський бенкет, оглядовий майданчик, аристократичну набережну, королівський сад, музейний острів та інші острови, адже Стокгольм розташований на 14 островах, що з'єднані 57 мостами. Балтійське море наче колише місто на своїх хвилях та кожного разу показує туристам місто із нової невідомої сторони. Побувавши раз у Стокгольмі вас завжди буде тягнути туди ще раз.

Вільний час після екскурсії. Пропонуємо відвідати **музей казок Астрід Ліндгрєн (Junibaken)**. Музей буде цікавим як для дітей (будь-якого віку), так і для їх батьків. Ви сідаєте у потяг, який відправляє вас у неймовірну подорож казками. Ви побуваєте в гостях у Карлсона, політаєте над дахами старого міста, познайомитесь із героями казок відомої шведської казкарки. (додаткова оплата за квиток і трансфер)

Музей затонувшого корабля Васа. Єдиний та унікальний музей у світі, який зміг законсервувати величезний корабель, що мав стати флагманом шведського флоту 17 ст, але затонув у 3-х милях від Стокгольму під час свого першого плавання. Корабель пролежав на дні Балтійського моря та зберігся на 90% Як і



чому це диво могло статись, ви дізнаєтесь під час візиту музею. (додаткова оплата 26 євро дорослі, 14 євро діти)

Переїзд до парку Томтеленд.
Ночівля в готелі.

День 3. (30.12.24) КАЗКА ОЖИВАЄ В ТОМТЕЛЕНД

Сніданок в готелі.

Томтеленд — це чарівний тематичний парк у Швеції, розташований у регіоні Даларна. Цей парк присвячений казковій атмосфері й особливо популярний серед сімей із дітьми, оскільки він відтворює світ Санта-Клауса (шведською Йултомте) та інших казкових персонажів.



Тут живуть різні казкові жителі: тролі, ельфи, феї та інші персонажі. Вони спілкуються з відвідувачами, фотографуються та беруть участь у святкових заходах. А потім з вами трапиться незабутня зустріч із самим Санта Клаусом, про що ви ніколи не забудете!!!

Томтеленд пропонує ряд активностей для дітей та дорослих: від інтерактивних ігор до тематичних вистав. Серед них: катання на санях, прогулянки по слідах ельфів та участь у майстер-класах.



Парк особливо красивий взимку, коли його прикрашають тисячами вогників і святковими декораціями. Під час різдвяних свят відвідувачі можуть насолоджуватися різдвяними ярмарками та святковими концертами.



Кулінарні пропозиції: У парку є кілька кафе та ресторанів, де можна скуштувати традиційні шведські страви, такі як пряники, убу́тя (смажене тісто з варенням) і глінтвейн.

В другій половині дня по дорозі в готель можемо заїхати в Даларну, регіон де історично розмальовують найвідоміший шведський сувенір - Далакарнійського коника. У вас буде можливість також розписати коника і забрати його із собою (вартість 22 євро)

Переїзд в готель у місто Упсала. Ночівля.

День 4 (31.12.24). ЗУСТРІЧ НЕЗАБУТНЬОГО НОВОГО РОКУ

Сніданок в готелі. Прогулянка по місту Упсала. Упсала розташована в центральній частині Швеції, за 70 км на північ від Стокгольма. Це одне з найстаріших міст країни, відоме своєю багатого історією, культурними пам'ятками та університетом.

Упсала має давню історію, яка налічує понад тисячу років. Місто стало важливим релігійним і культурним центром ще за часів вікінгів. Тут знаходилася одна з найстаріших шведських кафедральних церков.

Ми побачимо Університет Упсали, що заснований у 1477 році, він є найстаршим в Скандинавії і одним з найпрестижніших навчальних закладів у світі. Він славиться своїми науковими досягненнями та вирошенням видатних

науковців та особистостей як Карл Лінней, Андерс Цельсій, кронпринцеса Швеції Вікторія,





Вільгельм фон Гумбольдт (німецький філософ)

Відвідаємо Упсальський собор (Uppsala Domkyrka) – найбільша церква в Скандинавії. Його вражаюча готична архітектура та історичні елементи, такі як гробниці шведських королів та відомих науковців приваблюють туристів з усього світу.

Переїзд у Стокгольм. Вілний час на прогулянку містом з новорічною атмосферою.

17:00 посадка на пором до Таллінна. Розміщення в каютах. Вас чекає розважальна програма на поромі, магазини, ресторани та сауна.

Рекомендуємо новорічну вечерю (буфет “шведський стіл” - закуски, гарячі страви, запечені м’ясо та риба, червона ікра, безліч вишуканих десертів та безлімітні вино, пиво та безалкогольні напої) (діти до 11 років - 16 євро, до 17 років - 22 євро, дорослі - 46 євро) **НОВОРІЧНА СВЯТКОВА ПРОГРАМА ВСЮ НІЧ!!!** НОЧІВЛЯ НА ПОРОМІ.

День 5 (1.01.2025). З НОВИМ 2025 РОКОМ!!!

Прибуття порому в Таллінн о 12:00. Сніданок (буфет “шведський стіл”) за бажанням за додаткову оплату (діти до 11 років - 9 євро, до 17 років - 15 євро, дорослі - 22 євро).

ДО НОВИХ ЗУСТРІЧЕЙ!!!

У ВАРТІСТЬ ТУРУ ВХОДИТЬ:	ДОДАТКОВО ОПЛАЧУЄТЬСЯ
<ul style="list-style-type: none"> - транспорті обслуговування по маршруту; - розміщення у 4-містних каютах на паромі Таллінн - Стокгольм - Таллінн; - 2 Ночівлі в готелях зі сніданками; - супровід керівником групи; - Оглядова автобусно-пішохідна екскурсія по Стокгольму; - Відвідування парку Томтеленд (вхідні квитки включені у вартість) - Прогулянка по місту Упсала; - Новорічна святкова програма на поромі 	<ul style="list-style-type: none"> - Особисті витрати; - Сніданки і вечері на паромах; - Факультативна екскурсія до музеїв Стокгольму; - Майстер-клас із розпису Далакарнійського коника-сувеніру; - Сувеніри.

ВАРТІСТЬ ТУРУ 605 євро діти, 650 євро дорослі

* Організатор залишає за собою право змінювати порядок та наповнення екскурсій на аналогічні без зміни якості та об'єму екскурсійної програми.

* туристи, які подорожують самостійно, можуть бути розміщені у дво- або трьохмісних номерах, на додаткових ліжках;

* організатор не несе відповідальності за роботу митних і прикордонних служб, а також за затори на дорогах і погодні умови;

* турист особисто несе відповідальність за термін дії паспорту (різні для кожної держави); організатор завжди готовий проконсультувати про терміни дії паспорту.